

平成 20 年 11 月 10 日

各 位

大阪府中央区瓦町三丁目 5 番 7 号  
株式会社アドバンスクリエイト  
代表取締役社長 濱田 佳治  
(コード番号 8798)  
(連絡先) 取締役常務執行役員経営管理本部長 村上 浩一  
電話 06-6204-1193

(訂正)「業績予想ならびに配当予想の修正及び繰延税金資産取崩しに関するお知らせ」の  
一部訂正について

平成 20 年 11 月 7 日にお知らせいたしました「業績予想ならびに配当予想の修正及び繰延税金資産取崩しに関するお知らせ」におきまして、平成 20 年 9 月期連結業績予想数値の修正に一部誤りがございましたので下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

#### 記

#### 1. 訂正箇所

1. 平成 20 年 9 月期連結業績予想数値の修正 (平成 19 年 10 月 1 日 ～ 平成 20 年 9 月 30 日)

[今回修正予想]

営業利益  
経常利益  
当期純利益  
一株あたり当期純利益

#### 2. 訂正内容

【訂正前】[今回修正予想]

営業利益	<u>123 百万円</u>
経常利益	<u>△40 百万円</u>
当期純利益	<u>△578 百万円</u>
一株あたり当期純利益	<u>△5,227 円 38 銭</u>

【訂正後】[今回修正予想]

営業利益	<u>122 百万円</u>
経常利益	<u>△125 百万円</u>
当期純利益	<u>△623 百万円</u>
一株あたり当期純利益	<u>△5,639 円 77 銭</u>

これに伴い増減額、増減率についても変更しております。

【訂正前】

平成 20 年 9 月期連結業績予想数値の修正（平成 19 年 10 月 1 日 ～ 平成 20 年 9 月 30 日）

（単位：百万円，％）

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	7,000	700	500	150	円 銭 1,356.26
今回修正予想(B)	6,689	<u>123</u>	<u>△40</u>	<u>△578</u>	<u>△5,227.38</u>
増減額(B-A)	△311	<u>△577</u>	<u>△540</u>	<u>△728</u>	—
増減率(%)	△4.4	<u>△82.4</u>	—	—	—
(ご参考) 前期実績(平成19年9月期)	8,547	862	642	184	1,636.22

【訂正後】

平成 20 年 9 月期連結業績予想数値の修正（平成 19 年 10 月 1 日 ～ 平成 20 年 9 月 30 日）

（単位：百万円，％）

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	7,000	700	500	150	円 銭 1,356.26
今回修正予想(B)	6,689	<u>122</u>	<u>△125</u>	<u>△623</u>	<u>△5,639.77</u>
増減額(B-A)	△311	<u>△578</u>	<u>△625</u>	<u>△773</u>	—
増減率(%)	△4.4	<u>△82.5</u>	—	—	—
(ご参考) 前期実績(平成19年9月期)	8,547	862	642	184	1,636.22

3. 訂正理由

- ・ 営業利益 租税公課の修正のためです。
- ・ 経常利益 損害保険子会社の経常利益計算過程に誤りがありました。当社と損害保険子会社との決算日が異なるため、連結上での会計処理において子会社の前期下半期と当上半期の損益を通算する必要がありましたが、その計算過程に瑕疵がありました。その結果、営業外収益が過大に計上されておりました。

以 上